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AZIENDA

COMPANY

e mem ety

BLUSKY ¢ il risultato della nostra lunga e appassionante storia, che ha avuto origine dalla nostra profonda passione
per la tecnologia e dalla determinazione dei fondatori. Nel lontano 2008 & nata UPtek S.p.A. con I'obiettivo di offrire
soluzioni informatiche di alta qualita alle aziende, mettendo al centro della nostra attenzione la costruzione di
relazioni solide e durature con i nostri clienti. Nell'estate del 2016, abbiamo dato vita al progetto BLUSKY, sfruttando
la nostra esperienza consolidata e affidandoci a un gruppo di professionisti esperti nel settore del digital signage.
Questa sfida ambiziosa mirava a introdurre sul mercato soluzioni innovative e customizzate nel campo dei totem
multimediali e interattivi, dei PC industriali e del digital signage. La solida reputazione di UPtek, fondata
sull'affidabilita, la competenza e I'impegno nel fornire soluzioni personalizzate e supportate da componenti di alta
qualitad, ha reso BLUSKY un partner di fiducia per i nostri clienti, desiderosi di soluzioni su misura e affidabili. La
nostra squadra di BLUSKY parte sempre da un’analisi approfondita delle specifiche tecniche di ciascun progetto,
garantendo un processo di problem-solving continuo fino alla consegna del prodotto finito. Il nostro obiettivo primario
e quello di unire un design accattivante a funzionalita impeccabili. Utilizzando i migliori componenti disponibili sul
mercato e mantenendo una rigorosa filosofia Made in lItaly, i prodotti BLUSKY garantiscono la massima affidabilita
operativa in ogni contesto, sia indoor che outdoor, anche nelle condizioni piu sfidanti.

BLUSKY represents the latest milestone in a story that began with a passion for technology and the work of its founders. In 2008, these same
founders established UPtek S.p.A. with the aim of providing professional IT equipment to businesses, placing the building of trusted relationships
with customers at the core of their activity.In the summer of 2016, leveraging their experience and partnering with professionals specialized in
the digital signage sector, the founders launched the BLUSKY project, an ambitious initiative aimed at offering innovative solutions in the field of
multimedia and interactive totems, industrial PCs, and digital signage. UPtek's reputation for reliability, expertise, and commitment to providing
custom-made solutions, supported by component durability, innovation, and pre and post-sales support, has made BLUSKY the ideal partner for
customers seeking personalized and reliable solutions. The BLUSKY team begins with a thorough analysis of the technical specifications of each
project, ensuring a continuous problem-solving process until the delivery of the finished product. The main objective is always to combine
attractive design with impeccable functionality. By using the best components available on the market and maintaining a strictly Made in Italy
footprint, BLUSKY products ensure maximum operational reliability in both indoor and outdoor environments, even in the most challenging
conditions.
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PERSONALIZZAZIONE
CUSTOMIZATION

Ogni totem BLUSKY viene realizzato ad hoc e progettato in affiancamento con
il nostro team tecnico e pud essere personalizzato esternamente con grafiche
accattivanti o con il logo aziendale o con messaggi istituzionali.

AFFIANCAMENTO PROGETTAZIONE PROGETTI SPECIALI

*» PERSONALIZZAZIONI O DECORAZIONI GRAFICHE ESTERNE

* SOLUZIONI CHIAVI IN MANO PER | PROGETTI PIU’ COMPLESSI

* INSTALLAZIONE

* ASSISTENZA POST-VENDITA IN GARANZIA

* ASSISTENZA POST-VENDITA FUORI GARANZIA

Every BLUSKY totem is custom-made and designed in collaboration with our technical team. It
can be externally customized with eye-catching graphics, the company logo, or institutional
messages.

* SPECIAL PROJECT DESIGN COLLABORATION

« EXTERNAL GRAPHIC CUSTOMIZATION OR DECORATIONS
* TURNKEY SERVICE FOR THE MOST COMPLEX PROJECTS
e INSTALLATION

*  WARRANTY POST-SALES SUPPORT

* OUT-OF-WARRANTY POST-SALES SUPPORT ; A \@ il
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Linea DIMO
MONOFACCIALE ESTERNO

DIMO Line
SINGLE SIDE FOR OUTDOOR

Il nostro Totem DIMO da pavimento monofacciale € un'elegante
soluzione realizzata in acciaio con verniciatura personalizzabile, ideale
per l'uso esterno. Con vetro stratificato di sicurezza e schermi verticali
da 46", 55” e 65”, offre una straordinaria esperienza visiva in qualsiasi
condizione atmosferica. Dotato di riscaldatore e termostato per la
gestione della ventilazione, si adatta perfettamente a ogni clima. La sua
apertura frontale agevola la manutenzione ordinaria, mentre la serratura
riprogrammabile permette di unificare le chiavi dei vostri totem. | nostri
schermi sono progettati per resistere ad alte temperature a condizioni
climatiche rigide e offrono un'eccellente visibilita anche sotto la luce
solare diretta, con regolazione automatica della luminosita.
Rispondendo alle esigenze del Digital Signage, € perfetto come punto
informativo statico o interattivo. E la soluzione ideale per una vasta
gamma di contesti, tra cui centri commerciali, HoOReCa, musei e comuni

Our single side floor-standing DIMO Totem is an elegant solution made of steel with
customizable coating, ideal for outdoor use. With laminated safety glass and vertical
screens of 46", 55", and 65", it offers an extraordinary visual experience in any weather
condition. Equipped with a heater and thermostat for ventilation management, it adapts
perfectly to every climate. Its front opening facilitates regular maintenance, while the
reprogrammable lock allows unification of your totem keys. Our screens are designed to
withstand high temperatures and harsh weather conditions, offering excellent visibility
even under direct sunlight, with automatic brightness adjustment. Meeting the needs of
Digital Signage, it's perfect as a static or interactive information point. It's the ideal
solution for a wide range of contexts, including shopping malls, HoReCa, museums, and
municipalities.
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Linea DIMO
MONOFACCIALE ESTERNO

DIMO Line

SINGLE SIDE FOR OUTDOO ————
d“‘r\

13 aprile - dalle 13:00 alle 2000 13 aprile - dalle 13:00 alle 20:00

Raffiche divento Raffiche di vento

e pioggie e pioggie

intense intense

Limitate g spostamenti Limitate gli spostamenti

e adottate comportoment e adottate comportamenti
w______ responsabili

-
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Linea DIMO
MONOFACCIALE ESTERNO

DIMO Line
SINGLE SIDE FOR OUTDOOR

NOME PRODOTTO

Product name

FORMATO
format

MISURE (larg-alt-prof)
Dimensions (width-height-depth)

MISURE BASE (diametro)
Dimensions base (diameter)

PESO SENZA BASE
Weight without base

PESO BASE
Weight base

TOUCHSCREEN

A r
MADE IN ITALY

DIMOA46

VERTICALE
portrait

710 x 2000 x 160 mm

1000 mm

93 Kg

50 Kg

OPZIONALE
optional

DIMO55

VERTICALE
portrait

880 x 2190 x 160 mm

1200 mm

115 Kg

60 Kg

OPZIONALE
optional

14

DIMOG65

VERTICALE
portrait

1010 x 2190 x 170 mm

1300 mm ]

150 Kg

65 Kg

OPZIONALE
optional

BLUSLY © UPtek



Linea DIMO-D
BIFACCIALE ESTERNO

DIMO-D Line
DOUBLE SIDE FOR OUTDOOR

Il nostro Totem DIMO D da pavimento bifacciale & un'eccellente
soluzione per la comunicazione esterna. Realizzato completamente in
acciaio con verniciatura personalizzabile e trattamento specifico per
ambienti esterni, offre durabilita e resistenza. Con vetro stratificato di
sicurezza e una vasta scelta di schermi verticali da 46", 55" e 65",
assicura un'esperienza visiva straordinaria in qualsiasi condizione
atmosferica. Dotato di riscaldatore e termostato per la gestione della
ventilazione, si adatta a ogni clima, dalle alte temperature alle
condizioni climatiche piu rigide. La sua apertura frontale agevola la
manutenzione ordinaria, mentre la serratura riprogrammabile permette
di unificare le chiavi dei vostri totem. Gli schermi bifacciali ad alta
luminosita garantiscono una visibilita eccellente anche sotto la luce
solare diretta. La regolazione automatica della luminosita in base alla
luce esterna, evita I'abbagliamento notturno. Rispondendo alle esigenze
del Digital Signage, € perfetto come punto informativo statico o
interattivo. Il nostro Totem DIMO D ¢ la soluzione ideale per una vasta
gamma di contesti, tra cui centri commerciali, HoReCa, musei e
comuni.

Our double-sided floor-standing DIMO D Totem is an excellent solution for outdoor
communication. Made entirely of steel with customizable coating and specific treatment
for outdoor environments, it offers durability and resistance. With laminated safety glass
and a wide choice of vertical screens of 46", 55", and 65", it ensures an extraordinary
visual experience in any weather condition. Equipped with a heater and thermostat for
ventilation management, it adapts to every climate, from high temperatures to the
harshest weather conditions. Its front opening facilitates regular maintenance, while the
reprogrammable lock allows unification of your totem keys. The high-brightness double-
sided screens ensure excellent visibility even under direct sunlight. Automatic brightness
adjustment based on outdoor light prevents nighttime glare. Meeting the needs of Digital
Signage, it's perfect as a static or interactive information point. Our DIMO D Totem is the
ideal solution for a wide range of contexts, including shopping malls, HoReCa, museums,
and municipalities.
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Linea DIMO-D
BIFACCIALE ESTERNO

DIMO-D Line
DOUBLE SIDE FOR OUTDOOR
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Linea DIMO-D
BIFACCIALE ESTERNO

DIMO-D Line
DOUBLE SIDE FOR OUTDOOR

NOME PRODOTTO

Product name

FORMATO
format

MISURE (larg-alt-prof)
Dimensions (width-height-depth)

MISURE COPERTURA (larg-prof)
Dimensions cover-up (width-depth)

MISURE BASE (diametro)
Dimensions base (diameter)

PESO SENZA BASE
Weight without base

PESO BASE
Weight base

CLASSE IP
Ip class

LUMINOSITA’
Brightness

TOUCHSCREEN

MADE IN ITALY

DIMO-D46

VERTICALE
portrait

780x2110x315 mm

780x800 mm

1000 mm

210 Kg

50 Kg

65

2.500-4.000 Nits

OPZIONALE
optional

11

DIMO-D55

VERTICALE
portrait

890x2260x315 mm

890x800 mm

1200 mm

225 Kg

60 Kg

65

2.500-4.000 Nits

OPZIONALE
optional

DIMO-D65

VERTICALE
portrait

1110x2260x315 mm

1110x800 mm

1300 mm

245 Kg

65 Kg

65

2.500-4.000 Nits

OPZIONALE
optional
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Linea DIMO-BIKE
MONOFACCIALE ESTERNO

DIMO-BIKE Line
SINGLE SIDE FOR OUTDOOR

DIMO-BIKE € il Totem da pavimento monofacciale, una soluzione
robusta e versatile per la comunicazione esterna. Realizzato
interamente in acciaio con verniciatura personalizzabile e trattamento
specifico per ambienti esterni, garantisce resistenza e durabilita. Dotato
di vetro stratificato di sicurezza e schermo verticale da 46", assicura
un'esperienza visiva straordinaria in ogni condizione atmosferica.
Grazie al riscaldatore e al termostato per la gestione della ventilazione,
si adatta facilmente a qualsiasi clima. L'apertura frontale a libro
consente una manutenzione ordinaria rapida e agevole, mentre la
serratura riprogrammabile permette di unificare le chiavi dei vostri
totem. Gli schermi sono progettati per resistere ad alte temperature e a
condizioni climatiche rigide, con un‘alta luminosita per una visibilita
ottimale anche sotto la luce solare diretta. Inoltre, il totem dispone di
una unita dedicata alla ricarica delle biciclette elettriche e di un
compressore per il gonfiaggio degli pneumatici, rendendolo perfetto per
una varieta di contesti. Rispondendo alle esigenze del Digital Signage,
e ideale come punto informativo statico o interattivo, ideale per sentieri
ciclopedonali o piste ciclabili.

DIMO-BIKE is the single sided floor-standing Totem, a robust and versatile solution for
outdoor communication. Made entirely of steel with customizable coating and specific
treatment for outdoor environments, it guarantees resistance and durability. Equipped
with laminated safety glass and a vertical screen of 46", it ensures an extraordinary
visual experience in every weather condition. Thanks to the heater and thermostat for
ventilation management, it easily adapts to any climate. The book-style front opening
allows for quick and easy regular maintenance, while the reprogrammable lock enables
unification of your totem keys. The screens are designed to withstand high temperatures
and harsh weather conditions, with high brightness for optimal visibility even under direct
sunlight. Additionally, the totem features a dedicated unit for charging electric bicycles
and a compressor for tire inflation, making it perfect for a variety of contexts. Meeting the
needs of Digital Signage, it's ideal as a static or interactive information point, perfect for
cycle paths or bike trails.

MADE IN ITALY 12
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Linea DIMO-BIKE
MONOFACCIALE ESTERNO

DIMO-BIKE Line
SINGLE SIDE FOR OUTDOOR i

S BIKE
BIkE = CHARCGE

CHARGE o .

220V ac MAX
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Linea DIMO-BIKE

MONOFACCIALE ESTERNO

DIMO-BIKE Line

SINGLE SIDE FOR OUTDOOR .
NOME PRODOTTO

DIMO BIKE46
Product name
FORMATO VERTICALE
format portrait
MISURE (larg-alt-prof)
Dimensions (width-height-depth) 1033 x 2090 X 332 mm
MISURE COPERTURA (larg-prof)
Dimensions cover up (width-depth)) LRI
PESO
Weight 162 Kg
CLASSE IP 65
Ip class
LUMINOSITA 2.500-4.000 Nits
Brightness
TOUCHSCREEN Opozp'ti% NALE

W
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Linea e-CORE
MONOFACCIALE ESTERNO

DIMO-BIKE Line
SINGLE SIDE FOR OUTDOOR

Il Totem e-Core da pavimento multifunzione € un'innovativa soluzione
progettata per la sicurezza e la comunicazione nella tua comunita!
Realizzato con materiali di alta qualita come l'acciaio resistente e il
vetro stratificato di sicurezza, € progettato per resistere agli agenti
atmosferici e all'usura quotidiana. Dotato di uno schermo da 32", offre
un'esperienza visiva coinvolgente e chiara. Questo totem €& piu di un
semplice display. Integrando un alloggiamento per DAE (defibrillatore
esterno automatico), diventa un importante punto di riferimento per la
sicurezza della comunita. Quando il DAE viene prelevato, il totem si
trasforma istantaneamente in un'utile guida per l'uso, garantendo una
risposta rapida in caso di emergenza. | nostri schermi sono progettati
per resistere ad alte temperature a condizioni climatiche rigide. La
serratura riprogrammabile permette di unificare le chiavi dei vostri
totem. Ideale per centri sportivi, comuni e luoghi pubblici, il nostro
Totem multifunzione e-Core offre non solo informazioni vitali ma anche
una presenza dinamica e accattivante, contribuendo alla sicurezza e al
benessere di tutti. Scopri di piu oggi stesso e porta la sicurezza della
tua comunita al prossimo livello con il nostro Totem multifunzione!

The e-Core multifunctional floor-standing totem is an innovative solution designed for
safety and communication in your community! Crafted with high-quality materials like
durable steel and laminated safety glass, it's engineered to withstand weather elements
and daily wear. Featuring a 32" screen, it offers an engaging and clear visual experience.
This totem is more than just a display. By integrating a housing for an AED (Automated
External Defibrillator), it becomes a crucial point of reference for community safety. When
the AED is retrieved, the totem instantly transforms into a useful usage guide, ensuring a
fast response in emergencies. Our screens are designed to withstand high temperatures
and harsh weather conditions. The reprogrammable lock allows for unification of your
totem keys. Ideal for sports centers, municipalities, and public spaces, our e-Core
multifunctional totem provides not only vital information but also a dynamic and
captivating presence, contributing to the safety and well-being of everyone. Discover
more today and take your community's safety to the next level with our multifunctional
totem!

MADE IN ITALY 15




Linea e-CORE
MONOFACCIALE ESTERNO

DIMO-BIKE Line
SINGLE SIDE FOR OUTDOOR

e

BLUSKY  *©uptek

MADE IN ITALY




Linea e-CORE
MONOFACCIALE ESTERNO

DIMO-BIKE Line
SINGLE SIDE FOR OUTDOOR

NOME PRODOTTO

e-CORE32
Product name
FORMATO VERTICALE
format portrait
MISURE (larg-alt-prof)
Dimensions (width-height-depth) 650 x 1850 X 230 mm
PESO
Weight 96 Kg
CLASSE IP e
Ip class
LQMINOSITA 1.000-2.500 Nits
Brightness
TOUCHSCREEN OPoZpItiOol:::ILE

S ) BLUSKY ""@uptek
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Linea i-WALL
MONOFACCIALE INTERNO E ESTERNO

i-WALL Line
SINGLE SIDE FOR INDOOR AND OUTDOOR USE

Scopri il nostro Totem da parete monofacciale orizzontale i-WALL:
robusto, versatile e adatto all'uso esterno. Il totem & personalizzabile,
realizzato in acciaio verniciato con trattamento specifico per uso esterno
e vetro stratificato di sicurezza, offre una gamma completa di schermi
da 22" a 75" per un'esperienza visiva impeccabile. Dotato di
riscaldatore e termostato per adattarsi a qualsiasi condizione
atmosferica, garantisce un funzionamento ottimale in ogni situazione
meteo. L'apertura frontale agevola la manutenzione ordinaria e la
serratura riprogrammabile permette di unificare le chiavi dei vostri
totem. La versione per esterni presenta schermi progettati per resistere
ad alte temperature, con alta luminosita e regolazione automatica per
una visibilita ottimale in ogni momento. Rispondendo alle esigenze del
Digital Signage, € ideale come punto informativo statico o interattivo.
Scegli il Totem da parete orizzontale per trasformare la tua
comunicazione esterna e catturare l'attenzione del pubblico. E la
soluzione ideale per una vasta gamma di contesti, tra cui centri
commerciali, HoReCa, musei e comuni.

Discover our single side horizontal WALL-mounted i-WALL Totem: robust, versatile, and
suitable for outdoor use. The totem is customizable, made of painted steel with specific
treatment for outdoor use and laminated safety glass, offering a full range of screens
from 22" to 75” for an impeccable visual experience. Equipped with a heater and
thermostat to adapt to any weather condition, it ensures optimal operation in every
weather situation. The front opening facilitates regular maintenance, and the
reprogrammable lock allows for unification of your totem keys. The outdoor version
features screens designed to withstand high temperatures, with high brightness and
automatic adjustment for optimal visibility at all times. Meeting the needs of Digital
Signage, it's ideal as a static or interactive information point. Choose the horizontal
WALL-mounted Totem to transform your outdoor communication and capture the
attention of the public. It's the ideal solution for a wide range of contexts, including
shopping malls, HoOReCa, museums, and municipalities.

MADE IN ITALY 18
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Linea i-WALL
MONOFACCIALE INTERNO E ESTERNO

i-WALL Line
SINGLE SIDE FOR INDOOR AND OUTDOOR USE

I

\

3 Pegustuzione
In terruzzu

Ogni venardi di ghugno- ore 180

Osserva. Annusa. Assaggia.
Prenota orail tuo taveloin teraza

per scoprire le eccallenze della
nostra cantina.

MADE IN ITALY
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Degustazione
in terrazza

Ogni venerdi di giugno - ore 18:00

Osserva. Annusa. Assaggia.
Prenota oraiil tuo tavolo in terrazza
per scoprire le eccellenze della

~nostra cantina.
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NOME PRODOTTO

Linea i-WALL

MONOFACCIALE INTERNO E ESTERNO

i-WALL Line

SINGLE SIDE FOR INDOOR AND OUTDOOR USE I

i-WALL22 i-WALL32 i-WALL42 i-WALL46
Product name

FORMATO ORIZZONTALE ORIZZONTALE ORIZZONTALE ORIZZONTALE

format landscape landscape landscape landscape

MISURE (larg-alt-prof) 600 x 360 x 110 mm 850 x 550 x 130 mm 1090 x 690 x 170 mm 1180 x 740 x 180 mm

Dimensions (width-height-depth)

LUMINOSITA 350-700 Nits 350-1.500 Nits 350-700 Nits 2.500-4.000 Nits

Brightness

PESO SENZA MONITOR [

Weight without display 11Ky 251 €95 i 0

PESO MONITOR INDICATIVO

Approximate weight display 6Kg 7Kg N 2

CLASSE IP 54 65 65 65

Ip class

TOUCHSCREEN OPZIONALE OPZIONALE OPZIONALE OPZIONALE
optional optional optional optional

e . BLUSKY © UPtek
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Linea i-WALL .
MONOFACCIALE INTERNO E ESTERNO

i-WALL Line

SINGLE SIDE FOR INDOOR AND OUTDOOR USE I

NOME PRODOTTO

i-WALL49 i-WALLS55 i-WALLG5 iI-WALL75 b
Product name
FORMATO ORIZZONTALE ORIZZONTALE ORIZZONTALE ORIZZONTALE
format landscape landscape landscape landscape

MISURE (larg-alt-prof)
Dimensions (width-height-depth)

LUMINOSITA’

1120 x 760 x 180 mm 1360 x 830 x 190 mm 1580 x 960 x 180 mm 1800 x 1090 x 210 mm

. 350-700 Nits 2.500-4.000 Nits 2.500-4.000 Nits 2.500-4.000 Nits
Brightness
PESO SENZA MONITOR
Weight without display 45 Kg 50 Kg 68 Kg 92 Kg
PESO INDICATIVO MONITOR
Approximate weight display 12Kg 15Kg 20Kg £0 Ha
CLASSE IP 65 65 65 65
Ip class
TOUCHSCREEN OPZIQNALE OPZIQNALE OPZIQNALE OPZI(_)NALE

optional optional optional optional

" ¥ Uptek
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Linea i-WALL-P
MONOFACCIALE INTERNO E ESTERNO

i-WALL-P Line
SINGLE SIDE FOR INDOOR AND OUTDOOR USE

I Totem da parete monofacciale verticale i-WALL-P €& realizzato
interamente in acciaio con verniciatura a forno personalizzabile e
trattamento specifico per ambienti esterni, vetro stratificato di sicurezza,
ampia scelta di schermi installati verticalmente da 32", 46", 55", 65",
riscaldatore e termostato per la gestione della ventilazione forzata per
adattarsi a qualsiasi condizione atmosferica, I'apertura frontale permette
una rapida manutenzione ordinaria e la serratura riprogrammabile
permette di unificare le chiavi dei vostri totem.

Nella versione per esterno gli schermi sono realizzati per resistere ad
alte temperature e a condizioni climatiche rigide specifici per I'uso
outdoor.L’ ALTA LUMINOSITA’ garantisce una visibilita ottimale anche
con luce solare diretta e, grazie alla regolazione della luminosita,
evitano I'abbagliamento notturno. Il totem della Linea i-WALL-P
risponde alle principali esigenze legate al mondo della comunicazione e
Digital Signage. Ottimo come punto informativo statico o interattivo, € la
soluzione ideale per una vasta gamma di contesti, tra cui centri
commerciali, HoReCa, musei e comuni.

The single side vertical WALL-mounted i-WALL-P Totem is entirely made of steel with
customizable oven-baked painting and specific treatment for outdoor environments,
laminated safety glass, a wide choice of vertically installed screens ranging from 32",
46", 55", 65”, a heater, and a thermostat for forced ventilation management to adapt to
any weather condition. The front opening allows for quick regular maintenance, and the
reprogrammable lock allows for unifying the keys of your totems. In the outdoor version,
the screens are designed to withstand high temperatures and harsh weather conditions,
specifically for outdoor use. HIGH BRIGHTNESS ensures optimal visibility even in direct
sunlight, and thanks to brightness adjustment, it prevents nighttime glare. The totem of
the i-WALL-P Line meets the main needs related to the world of communication and
Digital Signage. Excellent as a static or interactive information point, it is the ideal
solution for a wide range of contexts, including shopping malls, HoReCa, museums, and
municipalities.

MADE IN ITALY 22
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Linea i-WALL-P
MONOFACCIALE INTERNO E ESTERNO

i-WALL-P Line
SINGLE SIDE FOR INDOOR AND OUTDOOR USE

APRIEEERRRRRARRRRAARRAR

. BLUSKY © UPtek




Linea i-WALL-P .
MONOFACCIALE INTERNO E ESTERNO

i-WALL-P Line

SINGLE SIDE FOR INDOOR AND OUTDOOR USE I

h

NOME PRODOTTO

I-WALL-P32 i-WALL-P46 I-WALL-P55 i-WALL-P65
Product name
FORMATO VERTICALE VERTICALE VERTICALE VERTICALE
format portrait portrait portrait portrait
MUSUIRIE (el 540x880x140 mm 720x1160x180 mm 840x1370x180 mm 1010x1790x220 mm
Dimensions (width-height-depth)
el 1.000-1.500 Nits 2.500-4.000 Nits 2.500-4.000 Nits 2.500-4.000 Nits
Brightness
PESO SENZA MONITOR
Weight without display 25Kg 42 Kg 50 Kg 110 Kg p
PESO MONITOR
Approximate weight display 7Kg 12Kg 15Kg & Ka
CLASSE IP
Ip class 65 65 65 65
OPZIONALE OPZIONALE OPZIONALE OPZIONALE
LSSl SieR 2 optional optional optional optional

MADE IN ITALY 24



Linea i-WALL-STAND
MONOFACCIALE ESTERNO

i-WALL-STAND Line
SINGLE SIDE FOR OUTDOOR

L'innovativo Totem da pavimento monofacciale i-WALL-STAND,
realizzato con materiali di alta qualita come l'acciaio resistente, questo
totem € progettato per eccellere nell'uso esterno. La verniciatura a forno
con trattamento specifico per uso esterno personalizzabile ed il vetro
stratificato di sicurezza assicurano durabilita e affidabilita. Con una
vasta gamma di opzioni, dai schermi verticali da 32" a 65", il nostro
Totem si adatta perfettamente alle tue esigenze di comunicazione.
Dotato di riscaldatore e termostato, € pronto ad affrontare qualsiasi
condizione atmosferica. Gli schermi sono progettati per resistere ad alte
temperature e a condizioni climatiche rigide. La sua apertura frontale
consente una manutenzione ordinaria rapida e agevole, mentre la
serratura riprogrammabile permette di unificare le chiavi dei vostri
totem. GIli schermi sono progettati per resistere ad alte temperature e
offrono un'alta luminosita, visibile anche alla luce solare diretta.

Con la regolazione automatica della luminosita, assicura una visibilita
ottimale in ogni momento. Ideale come punto informativo statico o
interattivo, € la soluzione ideale per una vasta gamma di contesti, tra
cui centri commerciali, HoReCa, musei e comuni. Il nostro Totem
risponde alle tue esigenze nel mondo della comunicazione e del Digital
Signage.

The innovative single side floor-standing i-WALL-STAND Totem, made with high-quality
materials like durable steel, is designed to excel in outdoor use. The oven-baked painting
with customizable specific treatment for outdoor use and laminated safety glass ensure
durability and reliability. With a wide range of options, from vertical screens ranging from
32" to 65", our Totem perfectly adapts to your communication needs. Equipped with a
heater and thermostat, it is READy to face any weather condition. The screens are
designed to withstand high temperatures and harsh weather conditions. Its front opening
allows for quick and easy regular maintenance, while the reprogrammable lock allows for
unifying the keys of your totems. The screens are designed to withstand high
temperatures and offer high brightness, visible even in direct sunlight. With automatic
brightness adjustment, it ensures optimal visibility at all times. Ideal as a static or
interactive information point, it is the perfect solution for a wide range of contexts,

including shopping malls, HoReCa, museums, and municipalities. Our Totem meets your
needs in the world of communication and Digital Signage.
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Linea i-WALL-STAND
MONOFACCIALE ESTERNO

i-WALL-STAND Line
SINGLE SIDE FOR OUTDOOR

ﬁ CosoOra
RIF AZY0
" agm —_

= Bifamili Blfaml!nure
= Isola d'z?ée Isola d’Elba
= . Superficie 230 mq
= o e Zng Giardine 50 mq
E 3 camere

Trattativa riservata

asaaranct

I
|
|
g

i,i,;?“'
. BLUSLY © UPtek




Linea i-WALL-STAND
MONOFACCIALE ESTERNO

i-WALL-STAND Line
SINGLE SIDE FOR OUTDOOR

14

NOME PRODOTTO

Product name

FORMATO
format

MISURE (larg-alt-prof)
Dimensions (width-height-depth)

LUMINOSITA’
Brightness

PESO SENZA MONITOR
Weight without display

PESO MONITOR
Approximate weight display

CLASSE IP
Ip class

TOUCHSCREEN

MADE IN ITALY

I-WALL-STAND32

ORIZZONTALE
landscape

850x1800x190 mm

1.000-1.500 Nits

67 Kg

7 Kg

65

OPZIONALE
optional

27

i-WALL-STAND46

ORIZZONTALE
landscape

1180x1930x230 mm

2.500-4.000 Nits

102 Kg

12 Kg

65

OPZIONALE
optional

i-WALL-STAND55

ORIZZONTALE
landscape

1360x2000x230 mm

2.500-4.000 Nits

125 Kg

15 Kg

65

OPZIONALE
optional

BLUSKY

I-WALL-P65

ORIZZONTALE
landscape

1580x2120x230 mm
2.500-4.000 Nits
158 Kg
20 Kg

65

OPZIONALE
optional

Wy
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Linea i-WALL-EXTREME
BIFACCIALE ESTERNO

i-WALL-EXTREME Line
DOUBLE SIDE FOR OUTDOOR

La bacheca digitale i-WALL-EXTREME e progettata per l'applicazione
sopraelevata a ponte ed € perfetta per ambienti esterni. Realizzata in
acciaio con trattamento specifico per uso esterno e verniciatura
personalizzabile, offre resistenza e durabilitd. Dotata di due monitor da
55", protetti da vetro stratificato di sicurezza, garantisce una visione
chiara anche sotto la luce solare diretta grazie alla sua alta luminosita.
Con un'inclinazione di 5° per una visione ottimale dal basso, € ideale
per sfruttare al massimo lo spazio. | riscaldatori e i termostati integrati
assicurano una gestione efficace della temperatura interna, adattandosi
a qualsiasi clima. Gli schermi sono progettati per resistere ad alte H 001630
temperature e a condizioni climatiche rigide. La sua apertura frontale
permette una manutenzione rapida e agevole, garantendo continuita
operativa. La i-WALL-EXTREME soddisfa tutte le esigenze del Digital
Signage, offrendo una soluzione completa per una comunicazione
esterna di impatto e successo. Scegli la nostra bacheca digitale e
trasforma la tua comunicazione!

E’ stato progettato specificatamente per l'utilizzo outdoor negli impianti
sciistici.

mmsmu 3 - um—

The i-WALL-EXTREME digital display board is designed for elevated bridge application
and it'is perfect for outdoor. Made of steel with specific treatment for outdoor use and
customizable painting, it offers resistance and durability. Equipped with two 55 monitors,
protected by laminated safety glass, it ensures clear visibility even under direct sunlight
thanks to its high brightness. With a 5° tilt for optimal viewing from below, it is ideal for
maximizing space use. Integrated heaters and thermostats ensure efficient management
of internal temperature, adapting to any weather. The screens are designed to withstand
high temperatures and harsh weather conditions. Its front opening allows for quick and
easy maintenance, ensuring operational continuity. The I-WALL-EXTREME meets all
Digital Signage needs, offering a comprehensive solution for impactful and successful
outdoor communication. Let's choose our digital display board and transform your
communication! It has been specifically designed for outdoor use in ski resorts.
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Linea i-WALL-EXTREME
BIFACCIALE ESTERNO

i-WALL-EXTREME Line
DOUBLE SIDE FOR OUTDOOR
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Linea i-WALL-EXTREME
BIFACCIALE ESTERNO

i-WALL-EXTREME Line
DOUBLE SIDE FOR OUTDOOR

NOME PRODOTTO
i-WALL-EXTREMES5
Product name

FORMATO ORIZZONTALE
format landscape

MISURE (larg-alt-prof)

Dimensions (width-height-depth) 2650 x 830 x 250 mm

LU_MINOS|TA 2.500-4.000 Nits
Brightness

PESO

Weight 10K
CLASSE IP 54

Ip class

A r
MADE IN ITALY
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Linea i-WALL-FLAG
MONOFACCIALE ESTERNO

i-WALL-FLAG Line
SINGLE SIDE FOR OUTDOOR

Il nostro Totem i-WALL-Flag da pavimento multimediale a “bandiera” &
pensato per l'uso esterno e progettato per lasciare un'impronta
indelebile nella tua comunicazione. Realizzato in acciaio con
trattamento specifico per uso esterno e verniciatura personalizzabile e
trattamento specifico per ambienti esterni, questo totem offre resistenza
e durabilita. Il vetro stratificato di sicurezza protegge il potente schermo
da 55", installato orizzontalmente, garantendo una visione chiara anche
sotto la luce solare diretta. Con riscaldatore e termostato per la gestione
della ventilazione, si adatta a ogni condizione atmosferica, gli schermi
sono progettati per resistere ad alte temperature e a condizioni
climatiche rigide. Mentre l'apertura posteriore garantisce unQ’efficace
manutenzione e la serratura riprogrammabile permette di unificare le
chiavi dei vostri totem. Rispondendo alle esigenze del Digital Signage, il
nostro Totem €& perfetto come punto informativo statico o interattivo,
offrendo una soluzione completa per la tua comunicazione esterna. E la
soluzione ideale per una vasta gamma di contesti, tra cui centri
commerciali, stazioni ferroviarie, aeroporti e comuni.

Our i-WALL-Flag multimedia floor totem in "flag" style is designed for outdoor use and
crafted to make a lasting impression in your communication. Made of steel with specific
treatment for outdoor use and customizable painting, i-WALL-Flag offers strength and
durability. Laminated safety glass protects the powerful 55" screen, installed horizontally,
ensuring clear visibility even under direct sunlight. With a heater and thermostat for
ventilation management, it adapts to any weather condition; the screens are designed to
face high temperatures and harsh weather conditions. Meanwhile, the rear opening
ensures effective maintenance, and the reprogrammable lock allows for the unification of
keys for your totems. According to the needs of Digital Signage, our totem is perfect as a
static or interactive information point, offering a complete solution for your outdoor
communication. It's the ideal solution for a wide range of contexts, including shopping
malls, railway stations, airports, and municipalities.
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Linea i-WALL-FLAG
MONOFACCIALE ESTERNO

i-WALL-FLAG Line
SINGLE SIDE FOR OUTDOOR
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Linea i-WALL-FLAG
MONOFACCIALE ESTERNO

i-WALL-FLAG Line
SINGLE SIDE FOR OUTDOOR

NOME PRODOTTO
i-WALL-FLAG55
Product name

FORMATO ORIZZONTALE
format landscape

MISURE (larg-alt-prof)

Dimensions (width-height-depth) 1500 x 1710 x 280 mm

LU_MINOS|TA 2.500-4.000 Nits
Brightness

PESO

Weight oK
CLASSE IP 54

Ip class

A r
MADE IN ITALY
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Linea ANYA
MONOFACCIALE ESTERNO

ANYA Line
SINGLE SIDE FOR OUTDOOR

Il Totem da pavimento monofacciale Anya IP65 é resistente e affidabile,
ideale per l'uso esterno. Costruito in acciaio con verniciatura a forno e
trattamento specifico per ambienti esterni, offre schermi verticali da 46",
55" e protetti da vetro stratificato di sicurezza. Dotato di condizionatore
interno per mantenere una temperatura ottimale anche in condizioni
estreme. Gli schermi sono progettati per resistere ad alte temperature e
a condizioni climatiche rigide.

La sua apertura frontale a libro permette una facile manutenzione
interna, mentre la serratura riprogrammabile permette di unificare le
chiavi dei vostri totem. Gli schermi, con alta luminosita e regolazione
automatica della luminosita, garantiscono una visuale chiara anche
sotto la luce solare diretta. Rispondendo alle esigenze del Digital
Signage, il nostro Totem €& perfetto come punto informativo statico o
interattivo. Scegli la qualita e l'affidabilita del nostro Totem per una
comunicazione esterna di impatto e successo! E la soluzione ideale per
una vasta gamma di contesti, tra cui centri commerciali, HoReCa,
musei e comuni.

The single side floor totem Anya IP65 is robust and reliable, perfect for outdoor use.
Constructed from steel with oven painting and specific treatment for outdoor
environments, it offers vertical screens ranging from 46” to 55”, protected by laminated
safety glass. Equipped with an internal conditioner to maintain optimal temperature even
in extreme conditions, the screens are designed to withstand high temperatures and
harsh weather conditions. Its front opening book-style allows for easy internal
maintenance, while the reprogrammable lock enables the unification of keys for your
totems. With high brightness screens and automatic brightness adjustment, it ensures
clear visibility even under direct sunlight. Meeting the needs of Digital Signage, our totem
is perfect as a static or interactive information point. Choose the quality and reliability of
our Totem for impactful and successful outdoor communication! It's the ideal solution for
a wide range of contexts, including shopping malls, HoReCa, museums, and
municipalities.
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Linea ANYA
MONOFACCIALE ESTERNO

ANYA Line
SINGLE SIDE FOR OUTDOOR
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Linea ANYA
MONOFACCIALE ESTERNO

ANYA Line
SINGLE SIDE FOR OUTDOOR

NOME PRODOTTO

Product name

FORMATO
format

MISURE (larg-alt-prof)
Dimensions (width-height-depth)

MISURE BASE (diametro)
Dimensions base (diameter)

PESO SENZA BASE
Weight without base

PESO BASE
Weight base

LUMINOSITA’
Brightness

CONDIZIONATORE
Air conditioning

CLASSE IP
Ip class

TOUCHSCREEN

MADE IN ITALY

ANYA46

VERTICALE
portrait

850 x 2030 x 210 mm

950 mm

160 Kg

40 Kg

2.500-4.000 Nits

SI
Yes

65

OPZIONALE
optional

36
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ANYAS55

VERTICALE
portrait

940 x 2180 x 210 mm
1150 mm
167 Kg
60 Kg

2.500-4.000 Nits

S|
Yes

65

OPZIONALE
optional




Linea ATENA :
BIFACCIALE ESTERNO N[@AVAR
ATENA Line

DOUBLE SIDE FOR OUTDOOR

L'innovativo Totem ATENA di Blusky € il partner ideale per la
comunicazione esterna. Realizzato con materiali di alta qualita e una :
verniciatura personalizzabile, ATENA & progettato per resistere alle g r‘uﬁ' _
condizioni piu estreme, garantendo una presenza affidabile e duratura ' '

nel tempo. Dotato di uno schermo touchscreen ad alta risoluzione da
65, 75 o 86 pollici, ATENA di Blusky offre un'esperienza visiva
straordinaria in ogni situazione meteorologica. Grazie alla sua
protezione IP65 e al vetro stratificato da 8 mm, questo totem bifacciale
offre una sicurezza e una robustezza senza pari.

La gestione intelligente dell'energia, tramite una scheda di controllo
avanzata, consente di ottimizzare i consumi elettrici, riducendo al
minimo l'impatto ambientale. Inoltre, la possibilita di gestione remota e
di monitoraggio online garantisce un controllo totale e una
manutenzione agevole.

ATENA D ¢ la soluzione perfetta per una vasta gamma di contesti, tra
cui centri commerciali, ristorazione, musei e comuni. Grazie alla sua
versatilita e alle sue prestazioni superiori, € in grado di soddisfare le
esigenze piu esigenti di comunicazione digitale.

Non lasciarti sfuggire l'opportunita di elevare la tua comunicazione
esterna al prossimo livello con il Totem ATENA.

SRy AN
s

.

ATENA: The Top-of-the-Line Outdoor Double-Sided Totem. Discover the innovative
ATENA Totem, your ideal partner for outdoor communication. Crafted with high-quality
materials and customizable painting, ATENA is designed to withstand the harshest
conditions, ensuring a reliable and long-lasting presence over time. Equipped with a
high-resolution touchscreen display of 65, 75, or 86 inches, ATENA D delivers an
extraordinary visual experience in any weather condition. With its IP65 protection and
8mm laminated glass, this double-sided totem offers unmatched security and
robustness. Intelligent energy management, through an advanced control board,
optimizes electrical consumption, minimizing environmental impact. Additionally, remote %
management and online monitoring capabilities ensure total control and easy "

maintenance.ATENA is the perfect solution for a wide range of environments, including ’

shopping centers, hospitality, museums, and municipalities. Thanks to its versatility and <% l

superior performance, it can meet the most demanding digital communication needs. % $

Don't miss the opportunity to elevate your outdoor communication to the next level with

the ATENA Totem. S ‘ w /1""
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Linea ATENA
MONOFACCIALE ESTERNO

ATENA Line
SINGLE SIDE FOR OUTDOOR
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Linea ATENA
BIFACCIALE ESTERNO

ATENA Line
DOUBLE SIDE FOR OUTDOOR

NOME PRODOTTO

Product name

FORMATO
format

MISURE (larg-alt-prof)
Dimensions (width-height-depth)

PESO
Weight

LUMINOSITA’
Brightness

CONDIZIONATORE
Air conditioning

CLASSE IP
Ip class

TOUCHSCREEN

MADE IN ITALY

NOVITA’

ATENAGS

VERTICALE
portrait

970 x 2270 x 310 mm

280 Kg

2.500-4.000 Nits

NO

65

OPZIONALE
optional

39

ATENAT75

VERTICALE
portrait

1100 x 2450 x 310 mm

310 Kg

2.500-4.000 Nits

NO

65

OPZIONALE
optional

ATENAS8G6

VERTICALE
portrait

1250 x 2450 x 310 mm

350 Kg

2.500-4.000 Nits

NO

65

OPZIONALE
optional
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Linea DESK
MONOFACCIALE INTERNO

DESK Line
SINGLE SIDE FOR INDOOR

Il Totem DESK incarna l'eccellenza, l'eleganza e la funzionalita nel
Digital Signage, offrendo un'esperienza straordinaria in ogni ambiente
interno. Con un design esclusivo in acciaio verniciato e una vasta
gamma di personalizzazioni, si adatta perfettamente a ogni contesto,
dai foyer aziendali ai centri commerciali esclusivi. Dotato di un monitor
touchscreen da 22 pollici, garantisce un'interazione avanzata e
coinvolgente, mentre la sua versatilita consente l'integrazione di sistemi
di registrazione, riconoscimento e stampa. La superficie tutto vetro non
solo conferisce raffinatezza, ma assicura anche protezione e facilita di
pulizia. Adatto a una vasta gamma di settori, dal banking, alla
ristorazione fino agli uffici pubblici, farmacie, laboratori di analisi, il
Totem DESK si distingue per la sua capacita di elimina code, quindi di
migliorare I'esperienza del cliente e I'efficienza del servizio. Concediti
l'eccellenza senza compromessi: scopri il Totem DESK e differenzia il
tuo brand con stile e innovazione.

The DESK Totem embodies excellence, elegance, and functionality in Digital Signage,
offering an extraordinary experience in every indoor environment. With its exclusive
design in painted steel and a wide range of customizations, it perfectly adapts to every
context, from corporate foyers to exclusive shopping centers. Equipped with a 22-inch
touchscreen monitor, it ensures advanced and engaging interaction, while its versatility
allows for the integration of registration, recognition, and printing systems. The all-glass
surface not only adds sophistication but also ensures protection and ease of cleaning.
Suitable for a wide range of sectors, from banking to catering to public offices,
pharmacies, and analytical laboratories, the DESK Totem stands out for its ability to
eliminate queues, thus enhancing customer experience and service efficiency. Indulge in
uncompromising excellence: discover the DESK Totem and differentiate your brand with
style and innovation.
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Linea DESK
MONOFACCIALE INTERNO

DESK Line
SINGLE SIDE FOR INDOOR
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Linea DESK
MONOFACCIALE INTERNO

DESK Line
SINGLE SIDE FOR INDOOR

NOME PRODOTTO

Product name

FORMATO
format

MISURE (larg-alt-prof)
Dimensions (width-height-depth)

PESO
Weight

TOUCHSCREEN

A A
MADE IN ITALY
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DESK?22

ORIZZONTALE
landscape

530 x 1050 x 400 mm

26 Kg

Sl /yes

BLUSKY
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Linea GARDEN
MONOFACCIALE INTERNO

GARDEN Line
SINGLE SIDE FOR INDOOR

Il totem GARDEN rappresenta un'aggiunta versatile e moderna per una
varieta di ambienti, grazie al suo design lineare e al monitor
touchscreen da 15 o 22 pollici multifunzione. Realizzato completamente
in acciaio con verniciatura in tinta personalizzabile, offre un aspetto
elegante e contemporaneo.

Le sue linee essenziali lo rendono adatto a una vasta gamma di
contesti, tra cui padiglioni espositivi, musei, hall di hotel e showroom. La
sua integrazione in sistemi, promozionali, informativi e di servizio lo
rende una soluzione versatile per le esigenze legate al mondo dei
servizi e del Digital Signage.

La superficie "tutto vetro", completamente liscia, non solo contribuisce
al design pulito e moderno, ma consente anche una pulizia accurata,
garantendo una durata e una manutenzione semplificate.

The GARDEN totem represents a versatile and modern addition to a variety of
environments, thanks to its linear design and 15 or 22-inch multifunction touchscreen
monitor. Made entirely of steel with customizable color coating, it offers an elegant and
contemporary look.lts essential lines make it suitable for a wide range of settings,
including exhibition pavilions, museums, hotel lobbies, and showrooms. lIts integration
into promotional, informational, and service systems makes it a versatile solution for
needs related to the world of services and Digital Signage.The "all-glass" surface,
completely smooth, not only contributes to the clean and modern design but also allows
for thorough cleaning, ensuring simplified durability and maintenance.
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Linea GARDEN
MONOFACCIALE INTERNO

GARDEN Line
SINGLE SIDE FOR INDOOR
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Linea GARDEN
MONOFACCIALE INTERNO

GARDEN Line
SINGLE SIDE FOR INDOOR

NOME PRODOTTO

Product name

FORMATO
format

MISURE (larg-alt-prof)
Dimensions (width-height-depth)

PESO
Weight

TOUCHSCREEN

A A
MADE IN ITALY

GARDEN15

VERTICALE
portrait

240 x 1410 x 350 mm

25 Kg

Sl /yes

46

)
GARDEN22

VERTICALE
portrait

310 x 1410 x 400 mm ) '

28 Kg

Sl /yes
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Linea JOLLY-S
MONOFACCIALE INTERNO

JOLLY-S Line
SINGLE SIDE FOR INDOOR

I Totem JOLLY-S rappresenta l'eleganza e la funzionalita unite in
un'unica soluzione per I'ambiente aziendale. Con un design raffinato e
personalizzabile, offre un'esperienza coinvolgente grazie al monitor
touchscreen da 15 pollici. Dotato di diverse funzionalita come il salta
code e il controllo accessi, si adatta con facilita alle esigenze aziendali
piu diverse. Costruito con acciaio verniciato di alta qualita e superficie in
vetro liscio, garantisce affidabilita e sicurezza nel tempo. Con
applicazioni versatili dal banking, alla ristorazione fino agli uffici pubblici,
farmacie, laboratori di analisi, in settori come banche, centri
commerciali e HoReCa, il Totem JOLLY-S si distingue per la sua
versatilita e il suo stile senza tempo. Scopri le potenzialita di questo
straordinario totem e differenzia la tua azienda con stile e innovazione.

The JOLLY-S Totem represents elegance and functionality combined in a single solution
for the corporate environment. With a refined and customizable design, it offers an
engaging experience through its 15-inch touchscreen monitor. Equipped with various
features such as queue jumping and access control, it easily adapts to a wide range of
corporate needs. Constructed with high-quality painted steel and a smooth glass surface,
it ensures reliability and long-term security. With versatile applications ranging from
banking to catering to public offices, pharmacies, and analytical laboratories, in sectors
such as banks, shopping malls, and HoReCa, the JOLLY-S Totem stands out for its
versatility and timeless style. Discover the potential of this extraordinary totem and
differentiate your company with style and innovation.
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Linea JOLLY-S
MONOFACCIALE INTERNO

JOLLY-S Line
SINGLE SIDE FOR INDOOR

A
N i\J . ."\;ﬁ [

& * o 4
BLUSLY ©® UPtek

A— E— 8

MMMMMMMMMMM




Linea JOLLY-S
MONOFACCIALE INTERNO

JOLLY-S Line
SINGLE SIDE FOR INDOOR

NOME PRODOTTO

Product name

FORMATO
format

MISURE (larg-alt-prof)
Dimensions (width-height-depth)

PESO
Weight

TOUCHSCREEN

A A
MADE IN ITALY
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JOLLY-S15

VERTICALE
portrait

250 x 1210 x 500 mm

42 Kg

Sl /yes

BLUSKY
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Linea e-CODE
MONOFACCIALE INTERNO

e-CODE Line
SINGLE SIDE FOR INDOOR

I Totem Multifunzione e-CODE offre un'esperienza superiore al
pubblico, combinando eleganza e funzionalita in un dispositivo unico.
Con monitor touchscreen da 22” o 32", assicura un coinvolgimento
interattivo. Personalizzabile esteticamente, si adatta allambiente con
varie tinte e grafiche adesive. La sua versatilita funzionale lo rende
integrabile con sistemi di registrazione, eliminazione code, promozionali
, adatto a una vasta gamma di settori, dal banking, alla ristorazione fino
agli uffici pubblici, farmacie, laboratori di analisi. Accessori avanzati
come stampante termica, lettore QR Code e RFID Mi-fare arricchiscono
ulteriormente le sue capacita. La superficie in vetro facilita la pulizia e
protegge da danni esterni. Pensato per l'inclusivita, & accessibile a tutti,
inclusi portatori di disabilita motorie. In conclusione, il Totem e-CODE
eleva le interazioni con il pubblico, offrendo un'esperienza memorabile e
distinguendo l'azienda dalla concorrenza per eleganza, lungimiranza e
versatilita.

The Multifunction e-CODE Totem offers a superior experience to the public, combining
elegance and functionality in a single device. With a 22" or 32" touchscreen monitor, it
ensures interactive engagement. Aesthetically customizable, it adapts to the environment
with various colors and adhesive graphics. Its functional versatility makes it integrable
with registration systems, queue management, and promotional solutions, suitable for a
wide range of sectors, from banking to catering to public offices, pharmacies, and
analytical laboratories. Advanced accessories such as a thermal printer, QR Code
READer, and Mi-fare RFID enrich its capabilities further. The glass surface facilitates
cleaning and protects from external damage. Designed for inclusivity, it is accessible to
all, including individuals with motor disabilities. In conclusion, the e-CODE Totem
elevates interactions with the public, offering a memorable experience and distinguishing
the company from competitors for its elegance, foresight, and versatility.
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Linea e-CODE
MONOFACCIALE INTERNO

e-CODE Line
SINGLE SIDE FOR INDOOR
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Linea e-CODE
MONOFACCIALE INTERNO

e-CODE Line
SINGLE SIDE FOR INDOOR

NOME PRODOTTO

Product name

FORMATO
format

MISURE (larg-alt-prof)
Dimensions (width-height-depth)

PESO
Weight

TOUCHSCREEN

A A
MADE IN ITALY

e-CODE22

ORIZZONTALE
landscape

600 x 1090 x 400 mm

44 Kg

Sl /yes

52

)
e-CODE32

ORIZZONTALE
landscape

800 x 1120 x 470 mm ‘ !

65 Kg

Sl /yes

4
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Linea e-LIVE MENU'’
MONOFACCIALE INTERNO

e-LIVE MENU’ Line
SINGLE SIDE FOR INDOOR

e-Live Menu é uno strumento innovativo e semplice che offre una
presentazione accattivante dei piatti prodotti, consentendo ai clienti di
sfogliare il menu tramite un monitor touch, disponibile nelle varie lingue
piu diffuse.

Oltre alla presentazione dei piatti, questo dispositivo consente anche di
visualizzare una vasta gamma di contenuti multimediali, tra cui il meteo
in tempo reale, informazioni sportive, eventi programmati e le ultime
notizie, arricchendo cosi I'esperienza dei clienti.

Realizzato su una robusta struttura in acciaio verniciato, il e-Live Menu
offre la possibilita di personalizzare colori e fantasie in base alle
preferenze del cliente. Con un monitor da 24", le dimensioni compatte
lo rendono adatto a qualsiasi ambiente, garantendo un impatto visivo
molto armonico.

Con un peso di soli 38kg, il e-Live Menu e facile da spostare e
posizionare, offrendo al contempo una solida stabilita. Grazie alla sua
versatilita e funzionalita, rappresenta un'aggiunta essenziale per
qualsiasi locale che desideri offrire un'esperienza gastronomica e
multimediale unica ai propri clienti.

The e-Live Menu is an innovative and simple tool that offers an engaging presentation of
the dishes available, allowing customers to browse the menu via a touch screen monitor,
available in various widely spoken languages. In addition to showcasing the dishes, this
device also allows for a wide range of multimedia content to be displayed, including real-
time weather updates, sports information, scheduled events, and the latest news, thus
enriching the customer experience.Constructed on a sturdy structure of painted steel, the
e-Live Menu can be customized with colors and designs according to the customer's
preferences, ensuring it complements the establishment's branding. With a 24-inch
monitor and compact dimensions, it seamlessly fits into any environment, providing a
visually harmonious and captivating impact.Weighing only 38 kg, the e-Live Menu is easy
to transport and offers reliable stability once positioned. Thanks to its versatility and
functionality, it represents an essential addition for any establishment aiming to offer a
unique gastronomic and multimedia experience to its customers.
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Linea e-LIVE MENU'’
MONOFACCIALE INTERNO

e-LIVE MENU’ Line
SINGLE SIDE FOR INDOOR
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Linea e-LIVE MENU'’
MONOFACCIALE INTERNO

e-LIVE MENU’ Line
SINGLE SIDE FOR INDOOR

NOME PRODOTTO

Product name

FORMATO
format

MISURE (larg-alt-prof)
Dimensions (width-height-depth)

PESO
Weight

TOUCHSCREEN

A A
MADE IN ITALY
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E-LIVE MENU24

ORIZZONTALE
Landscape

570 x 1130 x 420 mm

38 Kg

Sl /yes
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Linea e-READ
MONOFACCIALE INTERNO

e-READ Line
SINGLE SIDE FOR INDOOR

I Totem Multimediale da Tavolo e-READ presenta uno schermo
touchscreen immersivo da 18,5 pollici, offrendo un'interazione intuitiva.
La sua verniciatura personalizzabile permette di adattarlo all'ambiente
circostante. E versatile e pud essere integrato con vari sistemi, tra cui
registrazione e promozione, progettato specificatamente per il settore
educational. Accessori come webcam e lettore QR Code o lettore RFID
Mi-fare arricchiscono I'esperienza degli utenti. La sua superficie True
Flat garantisce una facile pulizia e sanificazione. Tutti gli accessi
hardware sono interni, garantendo sicurezza dei contenuti.

The e-READ Multimedia table Totem features an immersive 18.5-inch touchscreen
display, offering intuitive interaction. Its customizable coating allows it to blend
seamlessly into its surroundings. Versatile and capable of integration with various
systems, including registration and promotion, it's specifically designed for the
educational sector. Accessories such as a webcam and QR Code READer or Mi-fare
RFID READer enhance user experience. Its True Flat surface ensures easy cleaning and
sanitization. All hardware access points are internal, ensuring content security.

MADE IN ITALY
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Linea e-READ
MONOFACCIALE INTERNO

e-READ Line
SINGLE SIDE FOR INDOOR
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Linea e-READ
MONOFACCIALE INTERNO

e-READ Line
SINGLE SIDE FOR INDOOR

NOME PRODOTTO

Product name

FORMATO
format

MISURE (larg-alt-prof)
Dimensions (width-height-depth)

PESO
Weight

TOUCHSCREEN

A A
MADE IN ITALY
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e-READ

ORIZZONTALE
landscape

470 x 135 x 350 mm

13 Kg

Sl /yes
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Linea VIVO
MONOFACCIALE INTERNO

VIVO Line
SINGLE SIDE FOR INDOOR

Il Totem da pavimento VIVO € una soluzione all'avanguardia per il
Digital Signage, offrendo efficacia e eleganza in ambienti interni.
Caratterizzato da una struttura robusta in acciaio verniciato, garantisce
stabilita e sicurezza, con la possibilita di personalizzazione estetica.
Con una vasta gamma di dimensioni schermo, da 43" a 75", si adatta a
diverse esigenze di visualizzazione e spazi. Grazie ai monitor ad alta
luminosita, assicura una visibilita ottimale anche in condizioni di luce
intensa. Resistente alle alte temperature, offre prestazioni affidabili nel
tempo, anche sotto l'irraggiamento diretto del sole. Opzionalmente, la
base autoportante aggiunge flessibilita e stabilita all'installazione. Ideale
per Digital Signage in vari settori, dall'horeca al retail, il totem da
pavimento VIVO unisce resistenza, visibilita e flessibilita per una
comunicazione efficace ed elegante.

The VIVO floor Totem is a cutting-edge solution for Digital Signage, offering
effectiveness and elegance in indoor environments. Characterized by a sturdy structure
in painted steel, it ensures stability and safety, with the possibility of aesthetic
customization. With a wide range of screen sizes, from 43" to 75", it adapts to various
display needs and spaces. Thanks to high-brightness monitors, it ensures optimal
visibility even in bright light conditions. Resistant to high temperatures, it provides reliable
performance over time, even under direct sunlight exposure. Optionally, the self-
supporting base adds flexibility and stability to the installation. Ideal for Digital Signage in
various sectors, from Horeca to retail, the VIVO floor Totem combines durability, visibility,
and flexibility for effective and elegant communication.
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Linea VIVO
MONOFACCIALE INTERNO

VIVO Line
SINGLE SIDE FOR INDOOR
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Linea VIVO .
MONOFACCIALE INTERNO

VIVO Line

SINGLE SIDE FOR INDOOR '

NOME PRODOTTO

VIVO46 VIVO55 VIVO65 VIVO75
Product name
FORMATO VERTICALE VERTICALE VERTICALE VERTICALE
format portrait portrait portrait portrait

MISURE (larg-alt-prof)
Dimensions (width-height-depth)

MISURE BASE (larg-alt-prof)

720 x 2000 x 100 mm 845 x 2000 x 100 mm 960 x 2000 x 100 mm 1090 x 2000 x 100 mm

Dimensions base (width-height-depth) 720 x 8 x 550 mm 845 x 8 x 550 mm 960 x 8 X 550 mm 1090 x 8 x 550 mm
PESO
Weight 45 Kg 52 Kg 58 Kg 72 Kg
TOUCHSCREEN NO NO
A— — 61 BLUS Y @ UPtek
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Linea PIPER
MONOFACCIALE INTERNO

PIPER Line
SINGLE SIDE FOR INDOOR

Il Totem da pavimento PIPER con base autoportante rappresenta una
soluzione completa per le necessita di Digital Signage, unendo
affidabilita, flessibilita e sicurezza in un design elegante e moderno
privo di viti a vista. Caratterizzato da una struttura robusta in acciaio
verniciato, offre resistenza e durabilita. Dotato di vetro anteriore
stratificato per proteggere gli schermi, pud essere equipaggiato con
touchscreen per un'interazione intuitiva. Con una vasta gamma di
dimensioni schermo verticali, si adatta facilmente alle esigenze di
visualizzazione e agli spazi disponibili. Versatile e adattabile a una
varieta di contesti indoor, € ideale per settori come retail, musei, hotel,
aeroporti e luoghi pubblici. Dispone di sistemi di registrazione e
riconoscimento per un'interazione avanzata con gli utenti e un vano
posteriore con serratura per proteggere i componenti elettronici.
L'illuminazione LED laterale (opzionale) aggiunge un tocco di eleganza
e visibilita. Il Totem da Pavimento PIPER rappresenta una scelta sicura
e efficiente nel Digital Signage.

The PIPER floor Totem with Self-Supporting Base represents a comprehensive solution
for Digital Signage needs, combining reliability, flexibility, and security in an elegant and
modern design free of visible screws. Characterized by a sturdy structure in painted
steel, it offers resistance and durability. Equipped with laminated front glass to protect
the screens, it can be equipped with touchscreens for intuitive interaction. With a wide
range of vertical screen sizes, it easily adapts to display needs and available spaces.
Versatile and adaptable to a variety of indoor contexts, it is ideal for sectors such as
retail, museums, hotels, airports, and public spaces. It features registration and
recognition systems for advanced user interaction and a rear compartment with a lock to
protect electronic components. Optional side LED lighting adds a touch of elegance and
visibility. The PIPER floor Totem represents a secure and efficient choice in Digital
Signage.
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Linea PIPER
MONOFACCIALE INTERNO

PIPER Line
SINGLE SIDE FOR INDOOR
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Linea PIPER
MONOFACCIALE INTERNO

PIPER Line
SINGLE SIDE FOR INDOOR

NOME PRODOTTO

Product name

FORMATO
format

MISURE (larg-alt-prof)
Dimensions (width-height-depth)

MISURE BASE (larg-alt-prof)
Dimensions base (width-height-
depth)

PESO

Weight

TOUCHSCREEN
A A

MADE IN ITALY

PIPER22

VERTICALE
portrait

450x1730x120 mm

700 x 6 x 500 mm

62 Kg

OPZIONALE
optional

PIPER32

VERTICALE
portrait

540x1870x120 mm

790 X 6 X 540 mm

74 Kg

OPZIONALE
optional

64

PIPER43

VERTICALE
portrait

670x1860x120 mm

790 x 8 x 540 mm

80 Kg

OPZIONALE
optional

PIPERS50

VERTICALE
portrait

750x1960x120 mm

820 x 8 x 580 mm

95 Kg

OPZIONALE
optional

RIEERS55

VERTICALE
portrait

810x1980x120 mm

940 x 8 x 600 mm

100 Kg

OPZIONALE
optional

BLUSKY
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PIPERG5

VERTICALE
portrait

940x1980x120 mm

1070 x 8 x 660 mm

125 Kg

OPZIONALE
optional




Linea ERGO
MONOFACCIALE INTERNO

ERGO Line
SINGLE SIDE FOR INDOOR

Il Totem da pavimento della linea ERGO rappresenta una soluzione
completa e affidabile per il Digital Signage, garantendo visibilita ottimale
e interazione intuitiva in una vasta gamma di contesti indoor.
Caratterizzato da una struttura resistente in acciaio verniciato, offre
durabilita e stabilita nel tempo, fornendo una solida base per la
visualizzazione dei contenuti. Dotato di vetro anteriore stratificato di
sicurezza, assicura la protezione degli schermi e pud essere
equipaggiato con touchscreen per un'interazione intuitiva. Grazie alla
vasta scelta di dimensioni schermo verticali, si adatta facilmente alle
esigenze di visualizzazione e agli spazi disponibili. Integrando sistemi di
registrazione e riconoscimento, offre un'interazione avanzata con gli
utenti. Versatile e adattabile a una varieta di contesti indoor, €& ideale
per settori come retail, musei, hotel, aeroporti e luoghi pubblici, si adatta
alle esigenze specifiche di ogni ambiente. Rispondendo alle principali
esigenze del Digital Signage, il totem da pavimento Ergo €& ideale per
migliorare la comunicazione visiva negli ambienti indoor.

The ERGO floor Totem represents a comprehensive and reliable solution for Digital
Signage, ensuring optimal visibility and intuitive interaction in a wide range of indoor
settings. Characterized by a sturdy structure in painted steel, it offers durability and
stability over time, providing a solid base for content display. Equipped with laminated
safety glass on the front, it ensures the protection of the screens and can be equipped
with touchscreens for intuitive interaction. Thanks to the wide selection of vertical screen
sizes, it easily adapts to display needs and available spaces. By integrating registration
and recognition systems, it offers advanced user interaction. Versatile and adaptable to a
variety of indoor contexts, it is ideal for sectors such as retail, museums, hotels, airports,
and public spaces, catering to the specific needs of each environment. Addressing the
key requirements of Digital Signage, the ERGO floor Totem is ideal for enhancing visual
communication in indoor environments.
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Linea ERGO
MONOFACCIALE INTERNO

ERGO Line
SINGLE SIDE FOR INDOOR

G 4

BLUSLY ® UPtek




Linea ERGO
MONOFACCIALE INTERNO

ERGO Line
SINGLE SIDE FOR INDOOR

NOME PRODOTTO

Product name

FORMATO
format

MISURE (larg-alt-prof)
Dimensions (width-height-depth)

MISURE BASE (larg-alt-prof)
Dimensions base (width-height-
depth)

PESO

Weight

TOUCHSCREEN
A A

MADE IN ITALY

ERGO22

VERTICALE
Portrait

375x1700x100 mm

500x6x500 mm

38 Kg

OPZIONALE
optional

ERGO32

VERTICALE
Portrait

500x1860x100 mm

500x6x500 mm

55 Kg

OPZIONALE
optional
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ERGO43

VERTICALE
portrait

640x1860x100 mm

640x6x500 mm

70 Kg

OPZIONALE
optional

ERGO50

VERTICALE
portrait

720x1980x100 mm

720x6x600 mm

78 Kg

OPZIONALE
optional

ERGO55

VERTICALE
portrait

790x1980x100 mm

790x6x600 mm

85 Kg

OPZIONALE
optional

BLUSKY
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¥6 UPtek
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ERGO65

VERTICALE
portrait

910x1980x100 mm

910x6x600 mm

98 Kg

OPZIONALE
optional




Linea ERGO-D
BIFACCIALE INTERNO

ERGO-D Line
DOUBLE SIDE FOR INDOOR

Il Totem Bifacciale da pavimento ERGO-D & una soluzione completa
per il Digital Signage in ambienti indoor, garantendo visibilitd ottimale e
interazione intuitiva. La sua struttura robusta in acciaio verniciato offre
stabilita nel tempo, mentre il vetro anteriore stratificato assicura la
protezione degli schermi, con opzione touchscreen per un'interazione
avanzata. Dotato di schermi contrapposti da 55” o 65", assicura una
visibilita ottimale da entrambi i lati, coinvolgendo il pubblico in modo
efficace. Integrando sistemi di registrazione e riconoscimento, migliora
l'interazione con gli utenti. La sua apertura a libro permette una
manutenzione agevole, garantendo una gestione efficiente del
dispositivo. Versatile e adattabile a una varieta di contesti indoor, e
ideale per settori come retail, musei, hotel, aeroporti e luoghi pubblici,
rispondendo alle principali necessita del Digital Signage. Perfetto per
promuovere messaggi commerciali in modo coinvolgente, & la scelta
ideale per migliorare la comunicazione visiva negli ambienti di lavoro.

The ERGO-D Double-sided floor Totem is a comprehensive solution for Digital Signage
in indoor environments, ensuring optimal visibility and intuitive interaction. Its robust
structure in painted steel provides stability over time, while the laminated safety glass on
the front ensures protection of the screens, with an optional touchscreen for advanced
interaction. Equipped with opposing 55" or 65" screens, it ensures optimal visibility from
both sides, effectively engaging the audience. By integrating registration and recognition
systems, it enhances user interaction. Its book-style opening allows for easy
maintenance, ensuring efficient device management. Versatile and adaptable to a variety
of indoor contexts, it is ideal for sectors such as retail, museums, hotels, airports, and
public spaces, addressing the key needs of Digital Signage. Perfect for promoting
commercial messages in an engaging way, it is the ideal choice for improving visual
communication in work environments.
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Linea ERGO-D
BIFACCIALE INTERNO

ERGO-D Line
DOUBLE SIDE FOR INDOOR




Linea ERGO-D
BIFACCIALE INTERNO

ERGO-D Line
DOUBLE SIDE FOR INDOOR

NOME PRODOTTO

Product name

FORMATO
format

MISURE (larg-alt-prof)
Dimensions(width-height-depth)

MISURE BASE (larg-alt-prof)
Dimensions base (width-height-depth)

PESO
Weight

TOUCHSCREEN

A r
MADE IN ITALY

ERGO-D46

VERTICALE
portrait

640 x 1860 x 220 mm

640 x 6 x 500 mm

110 Kg

OPZIONALE
optional

70

ERGO-D55

VERTICALE
portrait

790 x 1980 x 220 mm

790 X 6 X 700 mm

115 Kg

OPZIONALE
optional

910 x 1980 x 220 mm

910 x 6 x 700 mm

)

ERGO-D65

VERTICALE
portrait

120 Kg

OPZIONALE
optional




Linea EASY-in
MONOFACCIALE INTERNO E ESTERNO

EASY-in Line
SINGLE SIDE FOR INDOOR AND OUTDOOR USE

EASY-in di Blusky € un'innovativa soluzione completa di software per
l'ospitalita moderna! Realizzato con materiali di alta qualita come
acciaio verniciato e vetro stratificato, unisce stile e affidabilita. Con uno
schermo touch da 21,5 pollici e uno scanner d'identita integrato, rende il
check-in rapido e sicuro. Dotato di sistema POS, stampante termica ed
un erogatore di tessere Rfid (opzionale) per l'accesso alla camera,
garantisce un'esperienza senza problemi. La Web Cam permette |l
controllo dell'accesso, mentre il gruppo di continuita assicura Il
funzionamento in qualsiasi situazione. La sua apertura frontale
semplifica la manutenzione ordinaria e la serratura di sicurezza
protegge i dati sensibili. Compatibile con software per Hotel, & ideale
per HoReCa, camping, villaggi turistici e navi da crociere. Rivoluziona il
tuo modo di gestire il check-in con il nostro Totem.

EASY-in by Blusky is an innovative and comprehensive software solution for modern
hospitality! Crafted with high-quality materials such as painted steel and laminated glass,
it combines style and reliability. Featuring a 21.5-inch touchscreen and integrated identity
scanner, it ensures quick and secure check-ins. Equipped with a POS system, thermal
printer, and optional RFID card dispenser for room access, it guarantees a seamless
experience. The Webcam enables access control, while the backup power supply
ensures operation in any situation. Its front opening simplifies regular maintenance, and
the security lock protects sensitive data. Compatible with hotel software, it's ideal for
HoReCa, camping sites, tourist villages, and cruise ships. Revolutionize your check-in
management with our Totem.
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Linea EASY-in
MONOFACCIALE INTERNO E ESTERNO

EASY-in Line
SINGLE SIDE FOR INDOOR AND OUTDOOR USE
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Linea EASY-in
MONOFACCIALE INTERNO E ESTERNO

EASY-in Line
SINGLE SIDE FOR INDOOR AND OUTDOOR USE

)

NOME PRODOTTO

EASYIN
Product name
FORMATO VERTICALE
format portrait
MISURE (larg-alt-prof)
Dimensions (width-height-depth) SL AR G T
CLASSE IP 54
Ip class
PESO
Weight 2
TOUCHSCREEN Sl /yes

TR . BLUSKY "’@uptek
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Linea e-PAY
MONOFACCIALE INTERNO E ESTERNO

e-PAY Line
SINGLE SIDE FOR INDOOR AND OUTDOOR USE

Esplora il nostro versatile Sistema Multifunzione e-PAY con schermo
integrato da 27" touchscreen, progettato per semplificare le ordinazioni
e i pagamenti self-in. Installabile a parete o a pavimento con il nostro
piede autoportante opzionale, € realizzato completamente in acciaio
con verniciatura personalizzabile per adattarsi perfettamente al tuo
ambiente. Sviluppato per soddisfare le esigenze del settore HORECA,
il nostro sistema € altamente adattabile e pu0 essere personalizzato
con accessori come POS, stampante termica, lettore QR Code, RFID
Mi-fare e telecamere di controllo e webcam.

Dotato di un potente software per la gestione del Self-in, il nostro
Sistema Multifunzione € la soluzione ideale per una vasta gamma di
contesti, tra cui centri commerciali, bar, ristoranti, hotel e musei.
Rivoluziona il modo in cui gestisci le ordinazioni e i pagamenti con il
nostro Sistema Multifunzione.

Explore our versatile e-PAY Multifunction System with a 27" integrated touchscreen,
designed to simplify self-ordering and payments. Installable on the WALL or floor with
our optional self-supporting base, it's made entirely of steel with customizable coating to
perfectly fit your environment. Developed to meet the needs of the HORECA sector, our
system is highly adaptable and can be customized with accessories such as POS,
thermal printer, QR Code READer, Mi-fare RFID, and control cameras and webcams.
Equipped with powerful self-ordering management software, our Multifunction System is
the ideal solution for a wide range of contexts, including shopping centers, bars,
restaurants, hotels, and museums. Revolutionize the way you manage orders and
payments with our Multifunction System.
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Linea e-PAY
MONOFACCIALE INTERNO E ESTERNO

e-PAY Line
SINGLE SIDE FOR INDOOR AND OUTDOOR USE
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Linea e-PAY
MONOFACCIALE INTERNO E ESTERNO

e-PAY Line
SINGLE SIDE FOR INDOOR AND OUTDOOR USE

NOME PRODOTTO

Product name

FORMATO
format

MISURE (larg-alt-prof)
Dimensions (width-height-depth)

PESO
Weight

TOUCHSCREEN

A A
MADE IN ITALY

e-PAY

VERTICALE
portrait

500 x 1050 x 260 mm

62 Kg

Sl /yes
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Linea DESK-GREEN )
MONOFACCIALE INTERNO NOVITA
DESK-GREEN Line

SINGLE SIDE FOR INDOOR

Il Totem DESK della Linea Green rappresenta I'innovazione sostenibile
nel Digital Signage. Realizzato in legno massello proveniente da fonti
sostenibili e completamente riciclabile, offre una soluzione efficace per
promuovere i contenuti con un'impronta ambientale ridotta

Il suo design Eco-Friendly, con trattamento superficiale
personalizzabile, unisce l'estetica naturale alla potenza della tecnologia
digitale, offrendo prestazioni di alto livello con un'impronta ecologica
ridotta. Dotato di un monitor touchscreen da 22 pollici, garantisce
un'interazione avanzata e coinvolgente.

Grazie al suo design in legno 100% riciclabile, il DESK della Linea
Green si adatta perfettamente a una varieta di settori, tra cui hotel di
lusso, spa, musei e studi di architettura.

Questo Totem digitale innovativo non solo promuove i vostri contenuti in
modo efficace, ma si integra armoniosamente in ambienti che
valorizzano l'estetica naturale e I'attenzione all'ambiente.

The DESK Totem from the Green Line represents sustainable innovation in Digital
Signage. Crafted from solid wood from sustainable sources and fully recyclable, it offers
an effective solution for promoting content with a reduced environmental footprint. Its
Eco-Friendly design, with customizable surface treatment, combines natural aesthetics
with the power of digital technology, delivering high-performance with a reduced
ecological footprint. Equipped with a 22-inch touchscreen monitor, it ensures advanced
and engaging interaction. Thanks to its 100% recyclable wood design, the DESK from
the Green Line fits perfectly in a variety of sectors, including luxury hotels, spas,
museums, and architecture studios. This innovative digital totem not only promotes your
content effectively but also harmoniously integrates into environments that value natural
aesthetics and environmental stewardship.

A A
MADE IN ITALY

" BLUSLY ©® UPtek




Linea DESK-GREEN )
MONOFACCIALE INTERNO NOVITA
DESK-GREEN Line

SINGLE SIDE FOR INDOOR
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Linea DESK-GREEN
MONOFACCIALE INTERNO

DESK-GREEN Line
SINGLE SIDE FOR INDOOR

NOME PRODOTTO

Product name

FORMATO
format

MISURE (larg-alt-prof)
Dimensions (width-height-depth)

PESO
Weight

TOUCHSCREEN

A A
MADE IN ITALY

NOVITA’

DESK22G

ORIZZONTALE
landscape

530 x 1050 x 400 mm

26 Kg

Sl /yes
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Linea e-CODE-GREEN ,
MONOFACCIALE INTERNO (N[OAVARWAY
e-CODE-GREEN Line

SINGLE SIDE FOR INDOOR

Il Totem Multifunzione e-CODE della Linea Green rappresenta l'apice
dellinnovazione sostenibile nel Digital Signage, con monitor
touchscreen da 22" o 32". Progettato con attenzione all'ambiente, offre
una soluzione completa per la promozione dei contenuti con ridotto
impatto ecologico. Sia che si tratti di creare un'atmosfera raffinata in
una spa di lusso o di offrire un'esperienza unica ai vostri ospiti in un
hotel di prestigio, il DESK della Linea Green si distingue per il suo
design sostenibile e le sue prestazioni di alto livello. Versatile e
integrabile con sistemi di registrazione ed eliminazione code, € adatto a
svariati settori, dal banking alla ristorazione, fino agli uffici pubblici,
farmacie, laboratori di analisi. La superficie in vetro facilita la pulizia e
protegge da danni esterni. Grazie al design all'avanguardia, €
accessibile anche per persone con disabilita motorie, offrendo
inclusivita e comunicazione responsabile.

The multifunction E-CODE Totem from the Green Line represents the pinnacle of
sustainable innovation in Digital Signage, featuring a 22" or 32" touchscreen monitor.
Designed with environmental consciousness, it offers a comprehensive solution for
content promotion with a reduced ecological impact. Whether it's creating a refined
atmosphere in a luxury spa or providing a unique experience to guests in a prestigious
hotel, the E-CODE from the Green Line stands out for its sustainable design and high-
performance. Versatile and integrable with queuing and registration systems, it suits
various sectors, from banking to hospitality, to public offices, pharmacies, and analytical
laboratories. The glass surface facilitates cleaning and protects against external damage.
Thanks to its cutting-edge design, it is also accessible to people with motor disabilities,
offering inclusivity and responsible communication.
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Linea e-CODE-GREEN -
NOVITA’

MONOFACCIALE INTERNO

e-CODE-GREEN Line
SINGLE SIDE FOR INDOOR
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Linea e-CODE-GREEN
MONOFACCIALE INTERNO

e-CODE-GREEN Line
SINGLE SIDE FOR INDOOR

NOME PRODOTTO

Product name

FORMATO
format

MISURE (larg-alt-prof)
Dimensions (width-height-depth)

PESO
Weight

TOUCHSCREEN

A r
MADE IN ITALY

NOVITA’

e-CODE22G

ORIZZONTALE
landscape

600 x 1090 x 400 mm

44 Kg

Sl /yes

83

e-CODE32G

ORIZZONTALE
landscape

800 x 1120 x 470 mm ) /

65 Kg

Sl /yes
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Linea FRIDA
MONOFACCIALE INTERNO

FRIDA Line
SINGLE SIDE FOR INDOOR

FRIDA €& il primo Totem da pavimento della Linea Green,
rappresentando un'innovazione sostenibile nel Digital Signage.
Realizzato interamente in legno massello con trattamento superficiale
personalizzabile, offre una soluzione efficace per la promozione dei
contenuti riducendo l'impatto ambientale. Il design Eco-Friendly riflette
la filosofia della bio-sostenibilita, essendo 100% riciclabile nella parte
strutturale. Dotato di un monitor touchscreen da 43", FRIDA offre
un'esperienza interattiva e coinvolgente. La sua adattabilita versatile lo
rende ideale per una varieta di contesti indoor, € ideale per settori come
retail, musei, hotel, aeroporti e luoghi pubblici che hanno a cuore la
sostenibilita e la filosofia green.

Rispondendo alle esigenze del Digital Signage, FRIDA offre una
soluzione completa per la promozione dei messaggi. Scegliendo il
totem da pavimento della Linea Green, si investe non solo in una
soluzione di alta qualita, ma anche nel futuro sostenibile del pianeta.
Coniugando tecnologia avanzata e responsabilita ambientale, FRIDA &
la scelta perfetta per promuovere i contenuti e 'impegno a preservare
I'ambiente per le generazioni future.

FRIDA is the first floor Totem from the Green Line, representing a sustainable innovation
in Digital Signage. Made entirely of solid wood with customizable surface treatment, it
offers an effective solution for content promotion while reducing environmental impact.
The Eco-Friendly design reflects the philosophy of bio-sustainability, being 100%
recyclable in its structural part. Equipped with a 43" touchscreen monitor, FRIDA offers
an interactive and engaging experience. Its versatile adaptability makes it ideal for a
variety of indoor settings and sectors such as retail, museums, hotels, airports, and
public spaces that prioritize sustainability and green philosophy. Meeting the needs of
Digital Signage, FRIDA provides a comprehensive solution for message promotion. By
choosing the floor Totem from the Green Line, you are investing not only in a high-quality
solution but also in the sustainable future of the planet. By combining advanced
technology and environmental responsibility, FRIDA is the perfect choice for promoting
content and commitment to preserving the environment for future generations.
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Linea FRIDA
MONOFACCIALE INTERNO

FRIDA Line
SINGLE SIDE FOR INDOOR
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Linea FRIDA
MONOFACCIALE INTERNO

FRIDA Line
SINGLE SIDE FOR INDOOR

NOME PRODOTTO

Product name

FORMATO
format

MISURE (larg-alt-prof)
Dimensions (width-height-depth)

PESO
Weight

TOUCHSCREEN

A A
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NOVITA’

FRIDA43

VERTICALE
portrait

640 x 1960 x 500 mm

55 Kg

OPZIONALE
optional
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Linea e-TABLE
MONOFACCIALE INTERNO

e-TABLE Line
SINGLE SIDE FOR INDOOR

Il Tavolo Multimediale Touchscreen e-TABLE presenta uno schermo
integrato da 55 pollici, ideale per un'ampia visualizzazione. La struttura
robusta in acciaio e legno laccato assicura durabilita. E adattabile a
varie applicazioni, inclusi giochi e presentazioni dal retail agli studi di
architettura.

Accessori come lettore QR Code e RFID Mi-fare offrono ulteriori
funzionalita. La superficie True Flat facilita la pulizia e garantisce
sicurezza. E utilizzabile sia in modalita piana che inclinata, per adattarsi
alle preferenze degli utenti. In conclusione, entrambi i dispositivi offrono
esperienze coinvolgenti e vantaggi unici, adatti a diversi contesti e
esigenze.

The e-TABLE Multimedia Touchscreen features an integrated 55-inch screen, ideal for
wide-ranging displays. Its sturdy steel and lacquered wood structure ensure durability.
It's adap table to various applications, including gaming and presentations, from retail to
architectural studios. Accessories such as QR Code and Mi-fare RFID Rearders offer
additional functionality. The True Flat surface facilitates cleaning and ensures security. It
can be used in both flat and tilted modes to accommodate user preferences. In
conclusion, both devices offer engaging experiences and unique advantages, suitable for
different contexts and needs.
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Linea e-TABLE
MONOFACCIALE INTERNO

e-TABLE Line
SINGLE SIDE FOR INDOOR
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Linea e-TABLE
MONOFACCIALE INTERNO

e-TABLE Line
SINGLE SIDE FOR INDOOR

NOME PRODOTTO

Product name

FORMATO
format

MISURE (larg-alt-prof)
Dimensions (width-height-depth)

PESO
Weight

TOUCHSCREEN

A A
MADE IN ITALY
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e-TABLE

ORIZZONTALE
landscape

1700 x 580 x 900 mm

125 Kg

Sl /yes
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Linea TABULA
MONOFACCIALE INTERNO

TABULA Line
SINGLE SIDE FOR INDOOR

Il tavolo multimediale TABULA € la quintessenza dell'innovazione per le
esigenze di marketing, project sharing e Digital Signage. Dotato di uno
schermo touchscreen da 55 pollici integrato e multifunzione, offre
un'esperienza interattiva senza precedenti. La struttura in acciaio con
verniciatura  personalizzabile  garantisce  robustezza,  mentre
l'installazione a pavimento conferisce un aspetto professionale in ogni
ambiente indoor. Grazie al suo elegante design, TABULA si adatta
facilmente alle realta piu moderne, consentendo l'integrazione di sistemi
di registrazione o riconoscimento per soddisfare specifiche esigenze.
Perfetto per il settore dei servizi e del Digital Signage, supporta una
vasta gamma di applicazioni come la lettura di quotidiani e giochi
interattivi. La sua superficie in vetro consente una facile sanificazione e
protezione da versamenti di liquidi. Dagli studi di architettura alle sale
showroom, TABULA si distingue per la sua versatilita e le sue
prestazioni senza pari nel mondo del marketing esperienziale e della
comunicazione visiva..

The TABULA multimedia table is the epitome of innovation for marketing needs, project
sharing, and Digital Signage. Equipped with a 55-inch integrated and multifunctional
touchscreen, it offers an unprecedented interactive experience. The steel structure with
customizable coating ensures robustness, while the floor installation gives a professional
look in any indoor environment. Thanks to its elegant design, TABULA easily adapts to
the most modern settings, allowing integration of registration or recognition systems to
meet specific needs. Perfect for the services sector and Digital Signage, it supports a
wide range of applications such as Reading newspapers and interactive games. Its glass
surface allows for easy sanitization and protection from liquid spills. From architectural
studios to showroom floors, TABULA stands out for its versatility and unparalleled
performance in the world of experiential marketing and visual communication.
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Linea TABULA
MONOFACCIALE INTERNO

TABULA Line
SINGLE SIDE FOR INDOOR
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Linea TABULA
MONOFACCIALE INTERNO

TABULA Line
SINGLE SIDE FOR INDOOR

NOME PRODOTTO

Product name

FORMATO
format

MISURE (larg-alt-prof)
Dimensions (width-height-depth)

PESO
Weight

TOUCHSCREEN
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TABULA

ORIZZONTALE
landscape

1570 x 800 x 880 mm

105 Kg

Sl /yes
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Linea TABULA-LONG ,
MONOFACCIALE INTERNO NOVITA
TABULA-LONG Line

SINGLE SIDE FOR INDOOR

I tavolo  multimediale = TABULA-LONG incarna l'essenza
dell'innovazione, fondendo funzionalita all'avanguardia con un design
elegante e resistente. Con il suo schermo touchscreen da 55 pollici
integrato, offre un'esperienza interattiva senza pari, perfetta per le
esigenze di marketing, project sharing e Digital Signage. La sua
struttura in acciaio garantisce una robustezza impareggiabile, mentre la
verniciatura personalizzabile consente di adattarlo a qualsiasi ambiente.
Ideale per il settore dei servizi e del Digital Signage, il TABULA-LONG
supporta una vasta gamma di applicazioni, dalla lettura di quotidiani alla
fruizione di giochi interattivi.

Il tavolo multimediale TABULA-LONG non solo offre funzionalita digitali
avanzate, ma anche una pratica parte di piano che funge da scrivania.
Questa caratteristica aggiuntiva lo rende ancora piu versatile,
consentendo agli utenti di svolgere attivita tradizionali come prendere
appunti, compilare documenti o lavorare su progetti mentre godono
delle sue capacita multimediali. La combinazione di tecnologia
all'avanguardia e praticita rende il TABULA-LONG non solo una
soluzione ideale per la comunicazione visiva e il marketing
esperienziale, ma anche un elemento essenziale per migliorare
I'efficienza e la produttivita in vari contesti professionali e creativi.

The TABULA-LONG multimedia table epitomizes innovation, seamlessly integrating
state-of-the-art features with a sleek and durable design. Boasting a built-in 55-inch
touchscreen, it delivers an unmatched interactive experience, catering perfectly to
marketing, project sharing, and Digital Signage needs. Its sturdy steel structure ensures
unparalleled robustness, while customizable painting allows seamless adaptation to any
environment. Tailored for the services and Digital Signage sector, the TABULA-LONG
supports a diverse array of applications, from browsing newspapers to engaging in
interactive gaming. Moreover, the TABULA-LONG goes beyond with advanced digital
capabilities and a practical desktop area doubling as a workspace. This additional
feature enhances versatility, enabling users to seamlessly transition between traditional g

tasks like note-taking, document compilation, or project collaboration while leveraging its '

multimedia functionalities. With cutting-edge technology and practicality at its core, the . |

TABULA-LONG emerges not just as an ideal solution for visual communication and b ‘ =
experiential marketing but also as a crucial asset for enhancing efficiency arid "

productivity across various professional and creative realms.. {*
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Linea TABULA-LONG ,
MONOFACCIALE INTERNO NOVITA
TABULA-LONG Line

SINGLE SIDE FOR INDOOR
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Linea TABULA-LONG
MONOFACCIALE INTERNO

TABULA-LONG Line
SINGLE SIDE FOR INDOOR

NOME PRODOTTO

Product name

FORMATO
format

MISURE (larg-alt-prof)
Dimensions (width-height-depth)

PESO
Weight

TOUCHSCREEN

A A
MADE IN ITALY

NOVITA’

TABULA-LONG

ORIZZONTALE
landscape

2860 x 800 x 880 mm

160 Kg

Sl /yes
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Linea TABULA-SQUARE

MONOFACCIALE INTERNO NOVITA'
TABULA-SQUARE Line

SINGLE SIDE FOR INDOOR

I tavolo multimediale TABULA-SQUARE incarna l'essenza
dell'innovazione, coniugando funzionalita all'avanguardia in un design
quadrato, elegante e resistente. Dotato di uno schermo touchscreen da
55 pollici integrato, offre un'esperienza interattiva senza pari, perfetta
per le esigenze di marketing, project sharing e Digital Signage. La sua
struttura in acciaio garantisce una robustezza impareggiabile, mentre la
verniciatura personalizzabile lo adatta a qualsiasi ambiente. Ideale per il
settore dei servizi e del Digital Signage, il TABULA-SQUARE supporta
una vasta gamma di applicazioni, dalla lettura di quotidiani alla fruizione
di giochi interattivi. Inoltre, il tavolo multimediale TABULA-SQUARE non
solo offre funzionalita digitali avanzate, ma anche una pratica parte di
piano che funge da scrivania. Questa caratteristica aggiuntiva lo rende
ancora piu versatile, consentendo agli utenti di svolgere attivita
tradizionali come prendere appunti, compilare documenti o lavorare su
progetti mentre godono delle sue capacita multimediali. La
combinazione di tecnologia all'avanguardia e praticita rende il TABULA
non solo una soluzione ideale per la comunicazione visiva e il marketing
esperienziale, ma anche un elemento essenziale per migliorare
I'efficienza e la produttivita in vari contesti professionali e creativi.

The TABULA-SQUARE multimedia table embodies innovation, seamlessly blending
cutting-edge functionality with an elegant and durable square design. Featuring a 55-inch
integrated touchscreen, it delivers an unparalleled interactive experience, perfect for
marketing, project sharing, and Digital Signage needs. Its steel structure ensures
unmatched robustness, while customizable painting allows seamless adaptation to any
environment. Tailored for the services and Digital Signage sector, the TABULA-SQUARE
supports a wide range of applications, from browsing newspapers to enjoying interactive
gaming. Additionally, the TABULA-SQUARE multimedia table not only offers advanced
digital functionalities but also includes a practical desktop area doubling as a workspace.
This additional feature enhances versatility, enabling users to seamlessly transition
between traditional tasks like note-taking, document compilation, or project collaboration
while leveraging its multimedia capabilities. With cutting-edge technology and practicality
at its core, the TABULA-SQUARE emerges as not just an ideal solution for visual
communication and experiential marketing but also as a crucial asset for enharicing
efficiency and productivity across various professional and creative contexts..
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Linea TABULA-SQUARE
MONOFACCIALE INTERN%

TABULA-SQUARE Line
SINGLE SIDE FOR INDOOR
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Linea TABULA-SQUARE
MONOFACCIALE INTERNO

TABULA-SQUARE Line
SINGLE SIDE FOR INDOOR

NOME PRODOTTO

Product name

FORMATO
format

MISURE (larg-alt-prof)
Dimensions (width-height-depth)

PESO
Weight

TOUCHSCREEN
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MADE IN ITALY

NOVITA’

TABULA-SQUARE

ORIZZONTALE
landscape

1570 x 800 x 1570 mm

150 Kg

Sl /yes
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Linea STYL
MONOFACCIALE INTERNO INDUSTRIALE

STYL Line
INDUSTRIAL SINGLE SIDE FOR INDOOR

Il nostro pulpito da parete Styl & nato per l'automazione Industria 4.0:
un'innovativa soluzione progettata per gestire i processi produttivi con
precisione. Realizzato con acciaio inox satinato 0 verniciatura
personalizzabile, offre resistenza e affidabilita. Con attacco VESA e
opzione di installazione a pavimento, assicura flessibilita di utilizzo.
Dotato di varie classi di protezione IP e vetro stratificato di sicurezza,
garantisce sicurezza e affidabilita in ambienti industriali. Lo schermo
touchscreen da 24" consente un'interazione intuitiva, mentre i lettori QR
Code, Barcode e Rfid Mi-fare semplificano l'identificazione dei materiali
e utenti. Con una pulsantiera frontale e un ampio portello posteriore per
il quadro elettrico, offre un controllo completo dei processi. Scegli il
nostro Totem per ottimizzare la tua produzione e abbracciare
l'automazione Industria 4.0 con sicurezza e affidabilita.

Our Styl WALL pulpit is designed for Industry 4.0 automation: an innovative solution
engineered to manage production processes with precision. Constructed with satin
stainless steel or customizable painting, it offers durability and reliability. With VESA
mounting and floor installation options, it ensures versatility of use. Equipped with
various IP protection classes and laminated safety glass, it ensures safety and reliability
in industrial environments. The 24” touchscreen display allows for intuitive interaction,
while QR Code, Barcode, and RFID Mi-fare READers simplify material and user
identification. With a front keypad and a large rear door for the electrical panel, it offers
complete control of processes. Choose our lectern to optimize your production and
embrace Industry 4.0 automation with safety and reliability.
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Linea STYL
MONOFACCIALE INTERNO INDUSTRIALE

STYL Line
INDUSTRIAL SINGLE SIDE FOR INDOOR
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Linea STYL
MONOFACCIALE INTERNO INDUSTRIALE

STYL Line
INDUSTRIAL SINGLE SIDE FOR INDOOR

NOME PRODOTTO

STYL24
Product name
FORMATO ORIZZONTALE
format landscape

MISURE (larg-alt-prof)

Dimensions (width-height-depth) O XA SO (T

PESO

Weight 18 Kg

CLASSE IP o

Ip class

TOUCHSCREEN OPZIQNALE
optional
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Linea e-CHECK
MONOFACCIALE INTERNO INDUSTRIALE

e-CHECK Line
INDUSTRIAL SINGLE SIDE FOR INDOOR

Scopri il nostro pulpito e-CHECK per automazione Industria 4.0: una
soluzione avanzata per il controllo e la gestione dei processi produttivi.
Ideale per l'applicazione a pavimento, offre la flessibilita di montaggio
con base autoportante opzionale. Realizzato completamente in acciaio
con verniciatura personalizzabile, garantisce resistenza e adattabilita
agli ambienti industriali. Dotato di varie classi di protezione IP e vetro
stratificato antivandalo, assicura sicurezza e protezione dei componenti
interni.

Lo schermo touchscreen da 17" installato orizzontalmente offre
un'interfaccia intuitiva per il controllo e il monitoraggio dei processi. |
lettori Rfid Mi-fare semplificano l'identificazione e I'accesso ai materiali
e alle risorse. Con un ampio portello posteriore per il quadro elettrico,
offre facilita di accesso e manutenzione. Scegli il nostro Totem per
ottimizzare la tua produzione e abbracciare I'automazione Industria 4.0
con sicurezza e affidabilita.

Discover our e-CHECK lecterns for Industry 4.0 automation: an advanced solution for
controlling and managing production processes. Ideal for floor application, it offers
mounting flexibility with an optional self-supporting base. Made entirely of steel with
customizable painting, it ensures strength and adaptability to industrial environments.
Equipped with various IP protection classes and laminated vandal-resistant glass, it
ensures safety and protection of internal components. The horizontally installed 17"
touchscreen display provides an intuitive interface for process control and monitoring.
RFID Mi-fare READers simplify identification and access to materials and resources.
With a large rear door for the electrical panel, it offers ease of access and maintenance.
Choose our lectern to optimize your production and embrace Industry 4.0 automation
with safety and reliability.
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Linea e-CHECK
MONOFACCIALE INTERNO INDUSTRIALE

e-CHECK Line
INDUSTRIAL SINGLE SIDE FOR INDOOR
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Linea e-CHECK .
MONOFACCIALE INTERNO INDUSTRIALE

e-CHECK Line

INDUSTRIAL SINGLE SIDE FOR INDOOR I

NOME PRODOTTO

e-CHECK17
Product name
FORMATO ORIZZONTALE
format landscape

MISURE (larg-alt-prof)

Dimensions (width-height-depth) SRS AU LEROIL

PESO
Weight A2ST
CLASSE IP 54
Ip class

Sl
TOUCHSCREEN

yes
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Linea WALL-I
MONOFACCIALE INTERNO INDUSTRIALE

WALL-i Line
INDUSTRIAL SINGLE SIDE FOR INDOOR

Il box WALL-i per l'automazione Industria 4.0 € il tuo partner affidabile
per il controllo e la gestione dei processi produttivi. Perfetto per
l'applicazione a parete o a pavimento con l'opzionale piede, € realizzato
completamente in acciaio inox Aisi 304 satinato o con verniciatura
personalizzabile, garantendo robustezza e durabilita.

Dotato di varie classi di protezione IP e vetro stratificato di sicurezza,
assicura la massima sicurezza per i tuoi processi industriali. Il suo
schermo touchscreen da 17" 4/3 offre un'interfaccia intuitiva per il
controllo e il monitoraggio, mentre i lettori QR Code e/o Barcode, le
stampanti termiche e i lettori Rfid Mi-fare semplificano l'identificazione e
la gestione dei materiali.

Con un ampio portello anteriore per la manutenzione, assicura facilita
d'accesso e operativita ottimale. Scegli il nostro Totem per ottimizzare
la tua produzione e abbracciare l'automazione Industria 4.0 con
sicurezza e affidabilita.

The WALL-i box for Industry 4.0 automation is your reliable partner for controlling and
managing production processes. Perfect for WALL or floor application with the optional
base, it is made entirely of satin-finished stainless steel AISI 304 or with customizable
painting, ensuring robustness and durability. Equipped with various IP protection classes
and laminated safety glass, it ensures maximum safety for your industrial processes. Its
17" 4/3 touchscreen display offers an intuitive interface for control and monitoring, while
QR Code and/or Barcode READers, thermal printers, and RFID Mi-fare READers simplify
material identification and management. With a large front door for maintenance, it
ensures ease of access and optimal operation. Choose our Totem to optimize your
production and embrace Industry 4.0 automation with safety and reliability.
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Linea WALL-I
MONOFACCIALE INTERNO INDUSTRIALE

WALL-i Line
INDUSTRIAL SINGLE SIDE FOR INDOOR
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Linea WALL- .
MONOFACCIALE INTERNO INDUSTRIALE

WALL-i Line

INDUSTRIAL SINGLE SIDE FOR INDOOR I

NOME PRODOTTO

WALL-i17
Product name
FORMATO ORIZZONTALE
format landscape

MISURE (larg-alt-prof)

Dimensions (width-height-depth) SRS GO DR

PESO
Weight 28 1Ke
CLASSE IP 54
Ip class

Sl
TOUCHSCREEN

yes
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Linea ROCHA
MONOFACCIALE INTERNO INDUSTRIALE

ROCHA Line
INDUSTRIAL SINGLE SIDE FOR INDOOR

Il nostro pulpito per automazione Industria 4.0 & il tuo compagno
affidabile per il controllo e la gestione dei processi produttivi. Perfetto
per l'applicazione a pavimento, con opzione di base autoportante, &
completamente realizzato in acciaio con verniciatura personalizzabile
per adattarsi alle tue esigenze.

Dotato di varie classi di protezione IP e vetro stratificato di sicurezza,
assicura la massima sicurezza e affidabilita. Lo schermo touchscreen
da 24" installato orizzontalmente offre un'interfaccia intuitiva per il
controllo e il monitoraggio, mentre i lettori QR Code e/o Barcode, le
stampanti termiche e i lettori Rfid Mi-fare semplificano l'identificazione e
la gestione dei materiali. Con un ampio portello posteriore per il quadro
elettrico, garantisce facilita d'accesso e manutenzione. Scegli il nostro
Totem per ottimizzare i tuoi processi produttivi e abbracciare
I'automazione Industria 4.0 con sicurezza e affidabilita.

Our lecterns for Industry 4.0 automation is your dependable partner for overseeing and
managing production operations. Ideal for floor installation, with the option of a
standalone base, it is constructed entirely from steel with customizable paint finishes to
meet your requirements. Featuring various IP protection ratings and laminated safety
glass, it guarantees utmost safety and dependability. The 24" touchscreen display,
mounted horizontally, provides an intuitive interface for monitoring and controlling
operations. Additionally, QR Code and/or Barcode READers, thermal printers, and RFID
Mi-fare READers streamline material identification and management processes. With a
spacious rear door for access to the electrical panel, maintenance is convenient and
hassle-free. Select our Totem to enhance efficiency and reliability in your production
workflows, embracing Industry 4.0 automation confidently.
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Linea ROCHA
MONOFACCIALE INTERNO INDUSTRIALE

ROCHA Line
INDUSTRIAL SINGLE SIDE FOR INDOOR
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Linea ROCHA .
MONOFACCIALE INTERNO INDUSTRIALE

ROCHA Line

INDUSTRIAL SINGLE SIDE FOR INDOOR I

NOME PRODOTTO

ROCHA24
Product name
FORMATO ORIZZONTALE
format landscape

MISURE (larg-alt-prof)
Dimensions (width-height-depth)

PESO

570 x 1610 x 570 mm

Weight 50 Kg
CLASSE IP 54
Ip class

Sl
TOUCHSCREEN

yes
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